Verslag kascommissie 

De financiële  administratie van de Vereniging Stevensbeek bestaat uit een 4-tal betaalrekeningen en 1 spaarrekening. De beoordeling van de kascommissie was gericht op de volledigheid en juistheid van de financiële betalingen en ontvangsten naar de algemene doelstelling van de vereniging. Dit heeft geleid tot het plaatsen van de volgende opmerkingen en aanbevelingen:
· Het oranje comité is geen zelfstandige entiteit en heeft voor een aanvraag bij het gemeentelijk subsidiefonds Vitale Kernen voor de financiële afwikkeling hiervan gebruik gemaakt van de algemene betaalrekening van de Vereniging Stevensbeek. Voorgesteld wordt dit tijdens de ALV extra te benoemen om onduidelijkheden te voorkomen;
· Voor sommige gemaakte kosten is niet direct duidelijk waarop deze kosten betrekking hebben. Met een mondelinge toelichting van de penningmeester is voldoende verduidelijking gegeven. Bestuur van de Vereniging Stevensbeek heeft besloten om met declaratieformulieren te gaan werken om dit “euvel” in de toekomst te voorkomen;
· De bankkosten zijn relatief hoog. Ter compensatie hiervan stelt de kascommissie voor om als Vereniging Stevensbeek deel te gaan nemen aan de clubactie van de Rabobank;
· Bestuur en kascommissie hebben geconstateerd dat de kopieerkosten van de Bles fors toegenomen sinds het nieuwe contract met Canon. Voorgesteld wordt om te bezien of hierin verandering aangebracht kan worden.

[bookmark: _GoBack]De kascommissie geeft op 3 september 2020, rekening houdende met bovenstaande conclusies en aanbevelingen haar goedkeuring aan de jaarrekening 2019 van de Vereniging Stevensbeek en stelt voor decharge te verlenen aan het bestuur.
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